

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

## **ПРИКАЗ ГОВОРИТЬ ПРАВДУ**

*Ас-Саляму алейкум ва рахматуЛлахи ва баракатух.*

Аузу билляхи мин аш-шайтани ф-раджим. БисмиЛляхи ф-Рахмани ф-Рахим.  
Ва с-саляту ва с-саляму аля Расулина Мухаммадин Сайиди ль-аввалина ва ль-  
ахирин. Мадад ия РасулюЛлах, мадад ия Садати асхаби РасулиЛлях, мадад ия  
Машайхина, Даструр Мавляна Шейх Абдуллах аль-Фаиз ад-Дагестани, Шейх  
Мухаммад Назим аль-Хаккани. Мадад. Тафикатуна ас-сохба ва ль-хайру фи ль-  
джамиийя.

А'узу биллахи мина ш-шайтани р-раджим. Бисми ллахи р-Рахмани р-Рахим:

وَقُلِ الْحَقُّ مِن رَبِّكُمْ فَمَن شَاء فَلْيُؤْمِنْ وَمَن شَاء فَلْيَكْفُرْ

«Уа Кулиль Хакку Миррабикум Фаман Шаа Фалью'мин Уа Ман Шаа Фальякфур» «И скажи (этим беспечным): «Истина – от вашего Господа: кто хочет, пусть верует, а кто хочет, пусть станет неверным (но этим он навредит только себе)» (Коран 18:29). Садака Ллаху ль-'Азим.

«Говорите правду, говорите слово правды», — повелевает Всевышний Аллах ﷺ. Он говорит: «Кто хочет верить, а кто хочет оставаться в неверии». Это мудрость Всевышнего Аллаха ﷺ для этих людей. Его мудрость не подлежит сомнению. Мы не можем сравниться с тем, что Он ﷺ знает. Пределы нашего знания очевидны; мы даже не можем достичь пределов Всевышнего Аллаха ﷺ. Высочайший — наш Пророк Мухаммад (мир ему и благословение Аллаха). Мы не можем достичь уровня его мудрости или знания.

Поэтому Всемогущий Аллах<sup>ﷻ</sup> повелел нашему Пророку Мухаммаду (мир ему и благословение Аллаха): «Скажи это, скажи правду. Кто хочет верить, а кто не хочет, это на его усмотрение. Неверующих ждет суровый суд». Вера – великое благословение, как мы уже говорили, великая честь, приобретение, величайшее приобретение. Потому что в этом мире, если ты что-то приобретаешь, то и теряешь; ты как-то справляешься и идешь дальше. Но после смерти нет возврата; нет пути назад. Потому что, когда душа покидает тело, ее место другое, и место тела другое; они больше не могут существовать вместе. А когда их нет, от этого нет никакой пользы.

Поэтому вера означает говорить правду, а не принуждать кого-либо; пусть верят те, кто хочет верить. Сейчас никого нельзя принуждать, мы живем во времена, когда

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

вера наиболее слаба. Поэтому вместо того, чтобы говорить: «Я сделаю это, я сделаю то», просто говорите правду. Нет ничего постыдного в том, чтобы говорить правду; это слово истины. Потому что нет никакого принуждения, это так сказать: «Я скажу это; кто примет это, кто нет, это его дело». Нельзя заставить кого-то, ударив его по голове. Это только навредит вам.

Поэтому это слово – прекрасное слово Всевышнего Аллаха. Это то, что приемлемо. Говорите правду. Кто хочет принять её, тот примет; кто не хочет, тот не примет. «Я верю, я не верю». Если вы верите, вы победите. Если вы не верите, это будет большим разочарованием, большой потерей для вас. Невосполнимой потерей. После последнего вздоха этот человек уйдёт без веры, да защитит нас Аллах. Нет от этого спасения. Пока в этом мире есть спасение: можно покаяться и попросить прощения, и Всевышний Аллах простит. Но после последнего вздоха спасения нет. Поэтому необходимо быть с правдой. Необходимо говорить правду и необходимо принимать правду, если на то будет воля Божья. Да сделает нас Аллах среди тех, кто принимает правду.

Ва мин Аллахи т-тауфик. Аль-Фатиха.

Мауляна Шейх Мухаммад Адиль ар-Раббани  
8 января 2026 г. / 19 Раджаб 1447 г.  
Молитва Фаджр, дерга Акбаба, Стамбул